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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 16 DE MARÇO DE 2021  

 

1. Data, hora e local: Aos 16 (dezesseis) dias do mês de março de 2021, às 13h30, realizada de 

forma remota através da plataforma Microsoft Teams. 2. Convocação, Quórum e Presença: 

Realizada a convocação nos termos do Estatuto Social e do Regimento Interno do Conselho de 

Administração, participaram os seguintes os membros do Conselho de Administração: Srs. Juan 

Pablo Zucchini, Brenno Raiko de Souza, Maurício Luis Luchetti, Jackson Medeiros de Farias 

Schneider, Flavio Benício Jansen Ferreira, Igor Xavier Correia Lima, Osvaldo Burgos Schirmer, 

Claudia Sender Ramirez e Eduardo Wurzmann. Como convidados: o Sr. Jorge Manoel 

(Presidente do Conselho Fiscal), Eduardo Parente Menezes (Diretor Presidente), Eduardo 

Haiama (Diretor Financeiro e RI), José Aroldo Alves Junior (Diretor de Operações Digitais), 

Adriano Pistore (Diretor de Ensino e Operações Presenciais), Marina Fontoura (Diretora de 

Operações Premium), Claudia Romano (Diretora de Relações Institucionais e Sustentabilidade), 

Rossano Marques (Diretor Operações Corporativas), Felipe Wigg Araújo (Diretor de Gente e 

Gestão e Integração), Marcel Desco (Diretor de Vendas e Marketing), Alexandre Aguieiras 

(Diretor do EnsineMe), Marcelo Zampieri (Diretor de Planejamento Financeiro), Adrien Pinheiro 

(Gerente de Planejamento Financeiro), Danielle Borba (Diretora de Controladoria), Maria 

Goldberg (Diretora Jurídica e de Compliance), Paula Dias (Gerente de Societário), Vanessa 

Chalhoub (Advogada de Societário) e Fernando Magalhães (representante da Ernst & Young). 3. 

Mesa: Sr. Juan Pablo Zucchini (Presidente) e Sr.ª Maria Goldberg (Secretária). 4. Updates. 5. 

Deliberações e temas para conhecimento: 5.3. Aprovação das Demonstrações Financeiras 

2020. Após os esclarecimentos prestados pela administração da Companhia e com base na 

recomendação do Comitê de Auditoria e Finanças e do Conselho Fiscal, bem como no parecer 

sem ressalvas dos auditores externos, o Conselho de Administração concluiu que o Relatório da 

Administração e as Demonstrações Financeiras refletem adequadamente, em todos os aspectos 

relevantes, as posições patrimonial e financeira da Companhia e de suas controladas em 31 de 

dezembro de 2020, aprovando, por unanimidade de votos, sem restrições ou ressalvas, os 

resultados financeiros relativos ao exercício fiscal findo em 31 de dezembro de 2020, na forma 

prevista no inciso V do artigo 142 da Lei n° 6.404/76, e autorizando, ato contínuo, a sua 

respectiva divulgação mediante oportuna remessa à Comissão de Valores Mobiliários e à B3 S.A. 

– Bolsa, Brasil Balcão. 5.9. Aprovação das revisões dos Regimentos e Políticas. Foram 

aprovados, por unanimidade de votos, os novos Regimentos Internos do Comitê de Auditoria e 

Finanças, do Comitê de Gente e Governança e do Comitê Acadêmico, bem como as novas 

Políticas de Transações entre Partes Relacionadas, de Negociação de Valores Mobiliários, de 

Divulgação de Ato/Fato Relevante e de Indicação de Membros do Conselho de Administração, 

da Diretoria e Comitês de Assessoramento ao Conselho de Administração. 6. Encerramento, 

Lavratura e Aprovação da Ata: Nada mais havendo a ser tratado, foi a presente ata lavrada, lida, 

conferida e aprovada por todos os conselheiros presentes e pela secretária. Os documentos se 

encontram arquivados na Companhia.  

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata lavrada no Livro de Atas de Reuniões do 

Conselho de Administração da Companhia. 

 

Rio de Janeiro, 16 de março de 2021. 

 

Maria Goldberg 

Secretária da Mesa 


